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Observa a tabela e preenche os espagos coloridos.
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De um modo geral, a cada nimero natural corresponde

Os ndmeros 5, 10, 15, 20 ... que estdo nha segunda linha do quadro inicial formam uma sequéncia. Os

nimeros de uma sequéncia chamam-se

Os termos da sequéncia podem ser obtidos a partir de uma expressdo.

n = .
~ —_
ordem do termo Termo geral da sequéncia

Nota: N € uma varidvel que sé pode tomar valores naturais.

Definigdo: Uma sequéncia é uma fungdo cuja varidvel independente sé pode tomar valores naturais.

O grdfico que a representa é constituido por pontos isolados.
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